



ЗВІТЮЮ ПЕРЕД СВОЇМИ ВИБОРЦЯМИ

Липень 2020 року

Facebook: Ірина Констанкевич – офіційна сторінка

IMK.NET.UA

КОНСТАНКЕВИЧ ІРИНА МИРОСЛАВІВНА –

народний депутат України VIII та IX скликань.

Входить до складу депутатської групи «Партія «За майбутнє».

за **майбутнє**

20



**ЗАПИТІВ,
ЗВЕРНЕНЬ,
ЛИСТІВ**

19



**ВИСТУПІВ,
БРИФІНГІВ,
ТЕЛЕЕФІРІВ**

27



**ЗУСТРІЧЕЙ
З ВИБОРЦЯМИ**

8 ЗАРЕЄСТРОВАНИХ ЗАКОНОПРОЄКТІВ (В ТОМУ ЧИСЛІ У СПІВАВТОРСТВІ)

- **3719-2** – «Про внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» (щодо збереження санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) для можливості відновлення здоров'я дітей у тісній єдності з навчанням і вихованням, у співпраці лікарів та педагогів»);
- **3732-1** – «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо комерційного обліку теплової енергії, водопостачання та природного газу для населення»;
- **3765** – «Про підстави та коло осіб, до яких застосовується амністія у 2020 році»;
- **3781** – «Про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів «Артек» і «Молода гвардія» щодо додаткової державної підтримки дитячих центрів «Артек» і «Молода гвардія» на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)»;
- **3787** – «Про невідкладні заходи, пов'язані з подоланням негативних наслідків повені та допомогою постраждалим у західних областях України»;
- **3804** – «Про внесення змін до Закону України «Про стимулювання розвитку вітчизняного машинобудування для агропромислового комплексу» щодо стимулювання створення робочих місць у галузі»;
- **3908** – «Про внесення змін до статті 173-2 Кодексу України
- про адміністративні правопорушення щодо збільшення адміністративної відповідальності за вчинення домашнього насильства»;
- **3914** – «Про проведення парламентських слухань на тему: «Мандруй Україною: стан, проблеми та перспективи розвитку туризму в Україні» (10 листопада 2020 року)».



23 ОКРУГ



Про ремонт доріг, вибори в ОТГ та інші соціальні проблеми спілкувалися з громадою села Видерта.



У селі Добре Камінь-Каширського району зустрілися з представниками дошкілля, аби обговорити проблеми та перспективи сфери, яка є однією із пріоритетних у парламентській діяльності Ірини Констанкевич.



Під час зустрічі з колективом ТЗОВ «Фелікс-Агро» говорили про наповнення бюджету майбутньої Олицької ОТГ.



Під час зустрічі з колективом цуманського дитсадка «Сонечко» головною темою спілкування були зарплати працівників дошкілля.



В Олиці відвідали Троїцький костел, який було споруджено у 1635 році. Нині тут тривають реставраційні роботи, які фінансує Польща.

Проінспектувала ділянку відремонтованого дорожнього покриття автошляху Т-03-08 (Любомль – Дубечне – Здомишель – Ратне – Камінь-Каширський – Любешів), щодо якої неодноразово скеровувала відповідні депутатські звернення, зустрічалася з керівництвом «Укравтодору». Це головна транспортна артерія в напрямку Великої Глуші. На ремонт цієї дороги вже виділили 48 мільйонів гривень з Дорожнього фонду.



Цуманська амбулаторія загальної практики сімейної медицини, яку вже через місяць буде здано в експлуатацію, – приклад того, як гарний менеджмент очільника ОТГ Анатолія Дорошука та організація роботи забезпечують і полегшують життя громади.



Відвідали ЦНАП Цуманської ОТГ, який може конкурувати з Луцьким за масштабом, послугами, інтер'єром.



Зустрілися з колективом підприємства «Едем» та його керівницею Лілією Леошко. Воно розташоване в Олиці, виробляє фарби, лаки, клеї, друкарські фарби та мастику, сплачує чималі податки до місцевого бюджету. Фірма єдина в області, яка пропонує на ринку такий спектр товарів.



За підтримки Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» Ірина Констанкевич передала сошичненській школі ноутбуки та сучасний телевізор.



З командою Камінь-Каширського телеканалу KAMIN LIFE обговорили питання інформаційного забезпечення громадян, зокрема доступу, до українських каналів та українського радіо.



З директором Камінь-Каширського вищого професійного училища Анатолієм Корінчуком поспілкувалися про підтримку та розвиток професійної освіти.



3,5 мільйона гривень вдалося залучити Ірині Констанкевич з фонду соцеконому на капітальний ремонт спортивної зали ОЗНВК «Колківська ЗОШ І-ІІІ ст. – ліцей» [Колківська ОТГ] та будівництво школи у селі Гірки [Любешівський район].

НАЙВАЖЛИВІШІ ТЕМИ ТА ПОДІЇ

Збільшення зарплат освітян

Ірина Констанкевич разом з іншими народними депутатами від депутатської групи «Партія «За майбутнє», вихователями дитячих садочків, учителями шкіл, викладачами університетів та закладів фахової передвищої освіти, працівниками закладів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів позашкільної освіти звернулися до Кабінету Міністрів України з проханням ухвалити рішення про підвищення заробітних плат педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників закладів і установ освіти і науки з 1 вересня 2020 року.

Зокрема у колективному зверненні йдеться, що 5 вересня 2017 року Верховна Рада України ухвалила нову редакцію Закону України «Про освіту».

Відповідно до частини 2 статті 61 Закону України «Про освіту», посадовий оклад педагогічного працівника найнижчої кваліфікаційної категорії встановлюється в розмірі трьох мінімальних заробітних плат.

Зазначеним вище законом Кабінету Міністрів України було доручено забезпечити до 2023 року поетапну реалізацію положення частини 2 статті 61 цього Закону та затвердити відповідні схеми посадових окладів (ставок заробітної плати).

10 липня 2019 року Кабінет Міністрів України затвердив постанову Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року №822 «Про оплату праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників закладів і установ освіти і науки».

Зазначене рішення розробило Міністерство освіти і науки України, його було погоджено в установленому порядку Міністерством фінансів України.

На превеликий жаль, 15 листопада 2019 року



Уряд ухвалив постанову Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 року за №1044 про зупинення дії постанови Кабміну від 10 липня 2019 року №822, чим фактично зупинив процес осучаснення заробітних плат працівникам у сфері освіти навіть на мініальному рівні.

«Зараз учителі в дефіциті, особливо в селах! І про це говорять колеги з сільських ОТГ, там не вистачає вчителів! Досить небезпечна тенденція, яка показує, що нинішній уряд не розуміє усіх загроз та викликів. Підвищення заробітних плат зберегло б наявні кадри і допомогло б залучити в школи нові! Вчителі їхали б викладати в села, а не втікали з них! Не може фінансування освіти бути у 25 разів меншим, ніж правоохоронних органів», – наголошує Ірина Констанкевич.

Відстоювання прав орфанних хворих



На Волині понад 1000 орфанних хворих. Кількість тих, кого забезпечують медикаментозно, – 200-250 осіб.

До народної депутатки звернувся житель Камінь-Каширського району щодо розв'язання проблеми недостатнього державного фінансування лікування громадян з орфанними захворюваннями (це вроджені або набуті захворювання, які трапляються рідше, ніж один випадок на 2000 населення країни, 80% з них – генетично обумовлені).

Незважаючи на те, що закон гарантує для орфанних хворих забезпечення лікарськими засобами та харчовими продуктами, насправді це виконується не в повному обсязі. З цього приводу Ірина Констанкевич скерувала депутатський запит Міністру охорони здоров'я Максиму Степанову. У відповіді, яка надійшла, зазначили: волинян забезпечать лікарськими засобами та медичними виробами.



ПІДТРИМУЄМО МАЙБУТНЄ ЧЕРЕЗ ДИТЯЧІ БІБЛІОТЕКИ

Ірина Констанкевич взяла участь у фаховому обговоренні збереження статусу дитячих бібліотек та Закону «Про бібліотеку і бібліотечну справу» з директорами обласних бібліотек для дітей та Централізованої бібліотечної системи (ЦБС) для дітей.

«Збереження мережі дитячих бібліотек – це не тільки питання культурного чи соціального прогресу, це є ще й запорукою інформаційної безпеки і розвитку держави та виховання нового покоління громадян. Законодавче закріплення усіх функцій бібліотек для дітей унеможливить в подальшому їх ліквідацію, об'єднання чи переведення в статус інших бібліотек. Думаємо і випикуємо закон не так, щоб це було зручно показати нашим колегам-партнерам з Європи, а так, щоб можна було за цим законом жити і працювати тут, в Україні, виховувати майбутнє покоління громадян. Дякую своїм волинським колегам, що долучилися! Пані Наталії Граніч, директорці Волинської обласної бібліотеки для дітей, окреме спасибі за відстоювання інтересів наймолодших читачів», – зазначила народна депутатка.



ВІДЗНАЧЕННЯ 150-РІЧЧЯ ЛЕСІ УКРАЇНКИ ОБГОВОРILI В МІНКУЛЬТУРИ

У липні відбулося перше засідання оргкомітету з відзначення 150-річчя Лесі Українки. Воно мало відбуватися ще у березні 2018 року. Адже саме в лютому цього року з ініціативи Ірини Констанкевич було ухвалено Постанову про відзначення ювілею видатної громадської діячки та письменниці на державному рівні.

«Дякую міністру культури Олександрю Ткаченку за те, що він перший, хто зібрав оргкомітет, має бачення щодо ювілейного року і готовий до спільної праці», – зауважила Ірина Констанкевич.

У засіданні взяли участь представники наукової спільноти, освіти, культури, музейники, народні депутати з Житомирщини, Волині, Києва, ректор Волинського національного університету ім. Лесі Українки Анатолій Цьось.

мова ДНК НАЦІЇ

ЗА УКРАЇНСЬКУ МОВУ ЯК МОВУ ОСВІТИ

Чергове обурення спричинив законопроект нардепа від «Слуги народу» Максима Бужанського, у разі ухвалення якого, по суті, в Україні могли б офіційно дозволити викладати предмети у школах російською.

«Цю ініціативу я не підтримую, моя позиція категорична. У 2017 році було ухвалено закон «Про освіту», який народжувався в дуже непростих умовах. Головні принципи, закладені в ньому, стосувалися того, що українська освіта має бути визнана у світі, має відповідати усім сучасним запитам науки й освіти і що це має бути україноцентрична освіта. Ревізія українського освітнього законодавства наразі суспільно небезпечна. Українська мова як державна і освіта – це дві головні сфери для формування нашої державної ідентичності, дві ключові сфери для нашої національної суверенітету, це інтелектуальний портрет держави, народу й нації. Разом з колегами з депутатської групи «Партія «За майбутнє» ми категорично за українську мову як мову освіти, тому що ми відповідальні за майбутнє», – висловила свою позицію Ірина Констанкевич.

Відстрочка від служби в армії

Цього року в Україні через пандемію коронавірусу весняний призов до армії подовжили до кінця липня, а початок вступної кампанії до вищих навчальних закладів перенесено на серпень. Через це хлопці-вступники, яким уже є 18 років, опинилися в незрозумілій ситуації, адже почали отримувати повістки від військкоматів.

Ірина Констанкевич скерувала відповідні звернення до урядовців та Офісу Президента. Згідно із отриманими у відповідь роз'ясненнями, призовникам надаватимуть відстрочку від призову до 1 жовтня 2020 року за їхніми письмовими заявами.

НАЙВАЖЛИВІШІ ТЕМИ ТА ПОДІЇ

Гроші в ОТГ

Ірина Констанкевич підтримала законопроект №3614 «Про внесення змін до бюджетного кодексу України щодо приведення у відповідність положень бюджетного законодавства у зв'язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи».

Законопроект передбачає, що сільські, селищні, міські бюджети більше не залежатимуть від району. Усі 1470 територіальних громад перейдуть на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом. Бюджет отг розширює можливості громад, робить їх незалежними, а органи влади районного рівня не матимуть на них жодного адміністративного та фінансового впливу.

ГРОМАДИ НЕ ЗАЛЕЖАТИМУТЬ ВІД РАЙОНІВ

ЗАКОНОПРОЕКТ №3614*

як є до кінця 2020



ЯК БУДЕ З 1 СІЧНЯ 2021



Позашкілля

Під час міжнародної конференції «Позашкільна освіта: вчора, сьогодні, завтра» до 20-річчя Закону України «Про позашкільну освіту» обговорили історію та сучасність позашкільної освіти, регіональні особливості діяльності закладів позашкільної освіти та перспективи їх розвитку.

Маємо низку проблем з позашкільною освітою, зокрема:

- зменшення кількості закладів позашкільної освіти системи освіти на понад 156 закладів (2014 р. – 1545, 2020 р. – 1389);
- зменшення кількості учнів у закладах позашкільної освіти на понад 285 тис. осіб (2014 р. – 1 475 647 учнів, 2020 р. – 1 190 490 учнів);
- зменшення кількості педагогічних працівників, які мають основну роботу в закладах поза-

шкільної освіти, на понад 7,3 тис. (2014 р. – 26 803, 2020 р. – 19 493).

На думку Ірини Констанкевич, для розв'язання цих проблем потрібно передусім підвищити заробітні плати працівникам позашкілля. З цього приводу скеровано чергові депутатські звернення. Крім того, варто шукати можливості щодо підвищення якості і доступності позашкільної освіти, інтегрувати позашкілля України у міжнародний освітній простір.



Підвищення штрафів за домашнє насильство



Разом з колегами із депутатської групи «Партія «За майбутнє» зареєстрували законопроект, який передбачає суттєве зростання штрафів за вчинення домашнього насильства.

На тлі епідемії коронавірусу через затижну самоізоляцію, проблеми на роботі та фінансові негаразди в українських сім'ях значно збільшилася кількість випадків домашнього насильства. За даними Національної поліції України, з початку 2020 року правоохоронці притягнули до адміністратив-

ної відповідальності 34 тисячі осіб за вчинення домашнього насильства. Упродовж 2019 року зафіксовано понад 130 тисяч звернень громадян з приводу домашнього насильства. У 90% випадків від нього потерпають жінки.

Чинні штрафи втратили запобіжну силу, адже їхні суми мізерні. Стягнення за вчинення насильства складає від 170 до 340 гривень, а за повторне правопорушення – від 340 до 680 гривень.

«Ми пропонуємо мінімальні суми штрафів встановити у розмірі від 17 до 34 тисяч гривень, а за повторне правопорушення – від 34 до 68 тисяч гривень», – повідомила Ірина Констанкевич.